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บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดอนทราย  

สมัยสามัญ สมัยที่  3/2562 ครั้งที่ ๑   
ประจำปี  พ.ศ. 2562 

วันพุธ ที่  7  เดอืนสิงหาคม  พ.ศ. 2562 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลดอนทราย 

 

รายนามสมาชิกสภาเทศบาลที่เข้าประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1.  นายชูศักดิ์ ซ้ายหนู ประธานสภาเทศบาล ชูศักดิ์ ซ้ายหนู  
2.  นายประดิษฐ ถิ่นแก้ว รองประธานสภาเทศบาล ประดิษฐ ถิ่นแก้ว  
3.  นายประสิทธิ์ ยิ้มแก้ว สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ประสิทธิ์ ยิ้มแก้ว  
4.  นายวีระ ทองคำ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ วีระ ทองคำ  
5.  นายชม ทองราช สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ชม ทองราช  
6.  นายสุภาพ อินทร์จันทร์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ สุภาพ  อินทร์จันทร์  
7.  นายวัลลภ ซ้ายขวัญ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 วัลลภ ซ้ายขวัญ  
8.  นายวิรัตน์ สิงห์เนี่ยว สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ วิรัตน์ สิงห์เนี่ยว  
9.  นายสุนทร อินนุ้ย สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ สุนทร อินนุ้ย  
10.  นายสุรินทร์ สมบูรณ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 สุรินทร์ สมบูรณ์  
11.  นายยุทธนา รัตนคีรี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ยุทธนา รัตนคีรี  
12.  นายสัมภาษณ์  เหน็บบัว เลขานุการสภาเทศบาล สัมภาษณ์  เหน็บบัว ปลัดเทศบาล 
 
 

รายนามผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1.  นายประดิษฐ์ ศรีเทียม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ประดิษฐ์ ศรีเทียม ลากิจ 
 
รายนามผู้ที่เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1.  นายมานพ ช่วยมณี นายกเทศมนตรี มานพ ช่วยมณี  
2.  นายนรา แก้วรักษ์ รองนายกเทศมนตรี นรา แก้วรักษ์  
3.  นายเกษม พรหมเมฆ รองนายกเทศมนตรี เกษม  พรหมเมฆ  
4.  นางวัจนา รักนุ้ย ผู้อำนวยการกองคลัง วัจนา รักนุ้ย  
5.  น.ส.อัชรีย ์ สุวรรณมณี นักจัดการบริหารงานท่ัวไป อัชรีย์ สุวรรณมณี  
6.  นายชาญชัย ยิ้มแก้ว ผู้อำนวยการกองช่าง ชาญชัย ยิ้มแก้ว  
7.  นางธณัชชา  อรุณจิตต์ นักพัฒนาชุมชน ธณัชชา อรุณจิตต์  
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ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

8.  นางธนัญญา ศรีชัย นักทรัพยากรบุคคล ธนัญญา ศรีชัย  
9.  นางสาวภาวิณี  รัตนคีรี ผช.สาธารณสุข ภาวิณี รัตนคีรี  

เริ่มประชุมเวลา 09.30 น.  
 

 เมื่อที่ประชุมพร้อม  ประธานสภาเทศบาลตำบลดอนทราย ทำหน้าที่ประธานสภาเทศบาลตำบล 
ดอนทราย  ขอเชิญสมาชิกสภาและผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านนั่งประจำที ่
 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
 

ประธานสภาเทศบาล                            1. วันเสาร์ ที่ 11  สิงหาคม  2562  เวลา  10.00 น. เชญิ
ผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล พนักงานเทศบาล ร่วมพัฒนาสอง
ข้างถนนสายชาละวันหมู่ที่ 5- หมู่ที่ 6 เพ่ือถวายเป็นพระราชกุศล 
เนื่องโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษา สมเด็จพระนางเจ้า
พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง 12 สิงหาคม  
2562 และเวลา 13.00 น. พัฒนาและเตรียมจัดสถานที่ ณ วัด
หัวเตย  อำเภอปากพะยูน  จังหวัดพัทลุง 

 2. ขอเชิญผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และพนักงานเทศบาลทุก
ท่านร่วมพิธีทำบุญตักบาตรเนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษา 
สมเด็จพระนางเจ้าพระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง 
ในวันจันทร์ที่ 12  สิงหาคม  2562  เวลา 06.30 น.  

  ณ วัดหัวเตย แต่งกายชุดปกติขาว หรือเสื้อฟ้า 
 3. นายประดิษฐ์  ศรีเทียม  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ลากิจ

เนื่องจากมารดาไม่สบาย 
 
ระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชุม 
 
 

ประธานสภาเทศบาล การพิจารณารับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบล 
 ดอนทราย  สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1/๒๕๖2  ครั้งที่ 1  เมื่อวัน

พฤหัสบดี  ที่ 27  เดือนมิถุนายน พ.ศ.2562  มีสมาชิกสภาจะ
แก้ไขหรือทักท้วงรายงานการประชุมสภาครั้งท่ีแล้วไหมครับ หาก
ไม่มี ผมขอมติที่ประชุมสภาสามัญวิสมัยที่ 1/2562 ครั้งที่ 1  ใน
การรับรองรายงานการประชุมด้วยครับ 

  
มติที่ประชุม รับรอง   จำนวน  10  เสียง 
 ไม่รับรอง จำนวน    0  เสียง 
 งดออกเสียง จำนวน    2  เสียง 
 
 

/ระเบียบวาระท่ี............. 
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ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 
 ไม่มี 
 
 
ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
 ไม่มี 
 
 
ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 

ประธานสภาเทศบาล 5.1  การพิจารณารับโอนรถพยาบาล (รถตู้) พร้อมอุปกรณ์ ใน
โครงการพัฒนาระบบการแพทย์ฉุกเฉินเพ่ือรองรับการท่องเที่ยว
ทางทะเลและพ้ืนที่เกาะ (Marine EMS ทางทะเล) ปีงบประมาณ 
พ.ศ.2560 เป็นทรัพย์สินของเทศบาลตำบลดอนทราย  

 เชิญนายกเทศมนตรีชี้แจงรายละเอียดครับ 

นายกเทศมนตรี เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่าน เดิมรถพยาบาลนี้ได้รับมอบจากจังหวัดพัทลุงโดยผู้ว่าราชการ
จังหวัดพัทลุง ส่งมอบให้กระผมเม่ือวันพฤหัสบดี ที่ 20  กรกฎาคม  
2562 เพื่อได้ช่วยเหลือผู้ป่วยในพื้นท่ีและพ้ืนที่ใกล้เคียง ในส่วน
ของรายละเอียดการรับโอนทรัพย์สิน ขออนุญาตให้ผู้อำนวยการ
กองคลัง อธิบายครับ 

ประธานสภา ขอบคุณนายกเทศมนตรีครับ ขอเชิญผู้อำนวยการกองคลัง ชี้แจง
รายละเอียดครับ 

ผู้อำนวยการกองคลัง เรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล 
และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านคะ ดิฉันนางวัจนา  รักนุ้ย  ตำแหน่ง
ผู้อำนวยการกองคลัง ตามที่ได้เข้าร่วมประชุมกับคณะกรรมการ
บริหารงานกลุ่มจังหวัดแบบบูรณาการ (ก.บ.ก.) กลุ่มจังหวัดภาคใต้
ฝั่งอ่านไทย (4 จังหวัด) ครั้งที่ 1/2562 เมื่อวันที่ 19  กรกฎาคม  
2562 ณ ห้องประชุมเมืองคนดี ชั้น5 ศาลากลางจังหวัดสุราษฎร์
ธานี เพื่อพิจารณาการโอนทรัพย์สินที่ได้จัดหาโดยใช้งบประมาณ
ของกลุ่มจังหวัดฯ ให้กับหน่วยงานที่ประสงค์จะรับโอนต่อไป  ขอ
ชี้แจงรายละเอียดการรับโอนรถพยาบาล (รถตู้) พร้อมอุปกรณ์ใน
โครงการพัฒนาระบบการแพทย์ฉุกเฉินเพ่ือรองรับการท่องเที่ยว
ทางทะเลและพ้ืนที่เกาะ (Marine EMS ทางทะเล) ปีงบประมาณ 
พ.ศ.2560 จำนวน 1 คัน ตามหนังสือด่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/
ว 1628 ลงวันที่ 4  มิถุนายน  2561 การรับมอบพัสดุที่มีผู้อุทิศ
ให้เป็นกรรมสิทธิ์แก่องค์ปกครองส่วนท้องถิ่น หรือให้สิทธิอัน
เกี่ยวกับพัสดุหรือมอบให้เป็นผู้ดูแลพัสดุนั้น โดยคณะกรรมการ
วินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ มี
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ความเห็นว่า ตามพระราชบัญญัติการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหาร
พัสดุภาครัฐ พ.ศ.2560 มาตรา 3 บัญญัติว่า “ยกเลิกบทบัญญัติ
เกี่ยวกับพัสดุ การจัดซื้อจัดจ้าง หรือการบริหารพัสดุ ในกฎหมาย 
ระเบียบ ข้อบังคับ ประกาศ ข้อบัญญัติ และข้อกำหนดใด ๆ ของ
หน่วยงานของรัฐที่อยู่ภายใต้บังคับแห่งพระราชบัญญัตินี้” ซึ่งตาม
พระราชบัญญัติ “ มาตรา 3 มีเจตนารมณ์ให้ยกเลิกบทบัญญัติ
เกี่ยวกับพัสดุสำหรับกรณีอ่ืนที่มิได้เกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้างหรือ
การบริหารพัสดุก็ยังคงดำเนินการตามระเบียบที่เกี่ยวข้องต่อไป 
เมื่อข้อเท็จจริงปรากฎว่ากรณีที่มีผู้อุทิศพัสดุให้เป็นกรรมสิทธิ์แก่
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือให้สิทธิอันเกี่ยวกับพัสดุหรือมอบ
ให้เป็นผู้ดูแลพัสดุนั้น ถ้าการกระทำดังกล่าวมีเงื่อนไขหรือมีภาระ
ติดพัน องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และเป็นไปตามระเบียบอื่นท่ี
เกี่ยวข้อง แต่อย่างไรก็ดีหลังจากท่ีได้รับพัสดุมาแล้วจะต้อง
ดำเนินการตามระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้าง
และบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ.2560 หมวด 9 “การบริหารพัสดุ” 
คะ  

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณผู้อำนวยการกองคลังครับ มีสมาชิกสภาท่านใดจะสอบถาม
ไหมครับ ขอเชิญนายสุรินทร์  สมบูรณ์ ครับ 

นายสุรินทร์  สมบูรณ์ เรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ กระผมนายสุรินทร์  สมบูรณ์  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 การรับโอนรถพยาบาลหากทางสภาไม่
รับโอนหรือโอนเป็นของเทศบาลแล้ว มีความแตกต่างกันอย่างไร
ครับ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณครับ เชิญผู้อำนวยการกองคลังชี้แจงครับ 

ผู้อำนวยการกองคลัง เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และ
ผู้เข้าร่วมประชุม  หากสภามีมติไม่รับโอนรถพยาบาลทางเทศบาล
จะไม่สามารถดำเนินการใดๆกับรถคันนี้ได้เลย หากมีมติรับโอนทาง
เทศบาลสามารถซ่อมบำรุงรักษารถคันนี้ให้อยู่ในสภาพพร้อมใช้งาน
ได้ตลอดคะ เนื่องจากเป็นทรัพย์สินของเทศบาลแล้วคะ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณผู้อำนวยการกองคลังครับ มีสมาชิกสภาท่านใดจะสอบถาม
เพ่ิมเติมอีกไหมครับ หากไม่มีผมขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

มติที่ประชุม เห็นชอบ  จำนวน  10  เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  จำนวน    -    เสียง 
 งดออกเสียง จำนวน    2   เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 6    เรื่องอื่น ๆ 
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ประธานสภาเทศบาล 6.1 แจ้งโครงการครอบครัวอบอุ่น ชุมชนเข้มแข็ง ห่างไกลยากเสพติด 
ณ วังไม้ไผ่ ตำบลลานข่อย อำเภอป่าพะยอม  จังหวัดพัทลุง เชิญ
นายกเทศมนตรีชี้แจงรายละเอียดครับ 

นายกเทศมนตรี เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม
ประชุม ผมขออนุญาตให้นักพัฒนาชุมชน  ชี้แจงรายละเอียดโครงการ
ครับ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณครับ ขอเชิญนักพัฒนาชุมชน ชี้แจงรายละเอียดครับ 

นักพัฒนาชุมชน เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม
ประชุม ดิฉันนางธณัชชา  อรุณจิตต์  ตำแหน่งนักพัฒนาชุมชน 
เทศบาลตำบลดอนทรายร่วมกับศูนย์พัฒนาครอบครัวในชุมชนตำบล
ดอนทราย จัดโครงการดังกล่าว โดยได้รับงบประมาณสนับสนุนจาก
สำนักงานพัฒนาสังคมและความม่ันคงของมนุษย์จังหวัดพัทลุง จำนวน 
46,500 บาท โดยกำหนดจดัโครงการที่วังไม้ไผ่ ตำบลลานข่อย 
อำเภอป่าพะยอม  จังหวัดพัทลุง จำนวน 1 คืน 2 วัน โดยมี
กลุ่มเป้าหมาย นักเรียนโรงเรียนบ้านโคกทราย คณะกรรมการสภาเด็ก
และเยาวชนตำบลดอนทราย  นักเรียน กศน.ตำบลดอนทราย จำนวน 
50 คน คณะกรรมการศูนย์พัฒนาครอบครัวในชุมชนตำบลดอนทราย 
สมาชิกสภา พนักงาน รวม 75 คน แจ้งเพื่อให้คณะผู้บริหาร สมาชิก
สภา ท่านในสนใจเข้าร่วมโครงการคะ ในวันที่จัดโครงการจะแจ้งให้
ทราบอีกครั้งหลังจากประชุมคณะกรรมการศูนย์พัฒนาครอบครัวใน
ชุมชนตำบลดอนทรายเสร็จแล้วค่ะ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณนักพัฒนาชุมชนครับ  
 6.2 แจ้งโครงการฝึกอบรมและศึกษาดูงานเพ่ือพัฒนาและเพ่ิม

ศักยภาพในการปฏิบัติงานของบุคลากร เทศบาลตำบลดอนทราย 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2562 เชิญปลัดเทศบาล ชี้แจงรายละเอียด
ครับ 

ปลัดเทศบาล เรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล ซ่ึง
โครงการดังกล่าวกำหนดจัดในวันที่ 9-12  กันยายน 2562 โดย
เดินทางไปศึกษาดูงาน จังหวัดชุมพร จังหวัดสุราษฎร์ธานี  ในส่วนของ
รายละเอียดให้นักทรัพยากรบุคคล ชี้แจงรายละเอียดครับ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณปลัดเทศบาลครับ ขอเชิญนักทรัพยากรบุคคลชี้แจง
รายละเอียดครับ 

นักทรัพยากรบุคคล เรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านคะ ดิฉันนางธนัญญา  ศรีชัย ตำแหน่งนัก
ทรัพยากรบุคคล เป็นผู้รับผิดชอบและดำเนินการจัดโครงการนี้โดยมี
วัตถุประสงค์เพ่ือให้ทุกคนได้มีความรู้ ประสบการณ์ในการทำงาน
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เพ่ิมข้ึน พัฒนาศักยภาพการทำงานของทุกคนให้ดีขึ้น โดยมี
กำหนดการ ดังนี้ 

 3  กันยายน 2562 จัดอบรม ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลดอนทราย 
เกี่ยวกับ ระเบียบกฎหมายและเทคนิคการประชุมสภาท้องถิ่น โดย 
นางมธุภาณี  เจ้ยชุม หัวหน้ากลุ่มงานกฎหมายระเบียบและเรืองร้อง
ทุกข์ สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดพัทลุง และ
กฎหมายเลือกตั้ง โดย กกต.จังหวัดพัทลุง 

 10 กันยายน  2562 ศึกษาดูงาน ณ เทศบาลตำบลวังไผ่ อ.เมือง    
  จ.ชุมพร “หัวข้อการบริหารจัดการที่ดี และธรรมาภิบาล” 
 11  กันยายน  2562 ศึกษาดูงาน ณ เทศบาลตำบลนาชะอัง อ.เมือง 

จ.ชุมพร “หัวข้อการบริหารงานกองทุน สปสช. และการบริหารจัดการ
ขยะ” 

 12  กันยายน  2562 ศึกษาดูงาน ณ เทศบาลตำบลบ้านเชี่ยวหลาน 
“การบริหารจัดการที่ดี และศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก” 

 ในวันนี้แจ้งทุกท่านให้กรอกแบบตอบเข้าร่วมโครงการอบรม ฯ พร้อม
นำส่งคะ เพ่ือดำเนินการในขั้นตอนต่อไปคะ 

ประธานสภาเทศบาล  ขอบคุณนักทรัพยากรบุคคลครับ  ใครมีอะไรจะสอบถามเพ่ิมไหมครับ  
หากไม่มีผมขอขอบคุณผู้เข้าประชุมทุกท่านมากครับ ขอปิดการประชุม
ครับ  

 
ปิดประชุม เวลา  10.30  น. 
 
 
  (ลงชื่อ)               ผู้จดรายงานการประชุม 
          (นายสัมภาษณ์  เหน็บบัว) 
       เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดอนทราย         
 
(ลงชื่อ)                         
         (นายชูศักดิ์  ซ้ายหนู)     
ประธานสภาเทศบาลตำบลดอนทราย      
 
 
 
 
 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

         (ลงชื่อ).....................................ประธานกรรมการ 
            (นายสุภาพ  อินทร์จันทร์) 

 
(ลงชื่อ).....................................กรรมการ 

                  (นายวีระ  ทองคำ) 
 

(ลงชื่อ).....................................กรรมการ 
                        (นายวัลลภ  ซ้ายขวัญ) 
 

 (ลงชื่อ).....................................กรรมการ 
                      (นางสาวอัชรีย์  สุวรรณมณี) 

        
 


